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Na Liptove a Orave sa začína sezóna cyklobusov 

 

Ružomberok/Dolný Kubín, 28. mája 2025 – Od víkendu štartujú na Orave a Liptove obľúbené cyklobusy. Oravská linka 

prepraví cestujúcich z Trstenej na Zverovku a do Oravíc, na Liptove môžu cyklisti cestovať autobusom z Liptovského 

Mikuláša až k Štrbskému plesu. Cyklobusy v oboch regiónoch budú premávať cez víkendy a sviatky až do 28. 

septembra, na Orave počas letných školských prázdnin od 1. júla do 31. augusta bude táto služba k dispozícii aj 

v pracovných dňoch. Službu zabezpečuje spoločnosť ARRIVA Liorbus v spolupráci so Žilinským samosprávnym krajom 

ako objednávateľom regionálnej autobusovej dopravy.  

 

„Vďaka tejto službe môžu ľudia pohodlne spojiť cestu autobusom a bicyklom. Je to dôležitý dielik v našej cykloskladačke, 

ktorý dopĺňa našu dlhodobú prioritu – rozširovať sieť cyklotrás v celom Žilinskom kraji. Už čoskoro v nej pribudne 12-

kilometrový úsek Vážskej cyklotrasy od hranice Trenčianskeho kraja smer Bytča a Kotešová a ďalší, približne 10-

kilometrový úsek z Tepličky nad Váhom do Strečna. Ide o investíciu vo výške 6,5 milióna eur a verím, že už začiatkom 

budúceho roka budú naši cyklisti využívať aj tieto trasy,“ uviedla Erika Jurinová, predsedníčka Žilinského 

samosprávneho kraja. 

 

„Preprava bicyklov počas letnej sezóny si získava stále väčšiu obľubu a počet záujemcov, ktorí využívajú naše cyklobusy 

pri objavovaní malebných zákutí Oravy a Liptova, neustále rastie. Záleží nám na poskytovaní čo najlepšej zákazníckej 

skúsenosti a naši vodiči ochotne poradia a pomôžu cestujúcim pri manipulácii s nosičmi,“ doplnila Jana Benčová, 

výkonná riaditeľka spoločnosti ARRIVA Liorbus. 

 

Každý cyklobus je vybavený nosičom, na ktorý je možné bezpečne naložiť až šesť bicyklov. Cyklobus na Orave bude 

obsluhovať dve trasy: Trstená – Tvrdošín – Nižná – Podbiel – Habovka – Zuberec – Zverovka a Trstená – Liesek – Vitanová 

– Oravice. Vďaka spolupráci s Oblastnou organizáciou cestovného ruchu – VISIT Liptov budú môcť nadšenci cyklistiky 

spoznávať aj krásy miest na trase Liptovský Mikuláš – Liptovský Hrádok – Vavrišovo – Pribylina – Štrbské Pleso.  
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Na internetovej stránke spoločnosti ARRIVA Liorbus nájdu cestujúci cestovné poriadky, v ktorých sú spoje vybavené 

nosičom bicyklov označené piktogramom. Cestovný lístok si môžu zakúpiť priamo u vodiča. 

 

 

ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej 

republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, regionálnu, 

zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. 

ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných 

spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 36 200 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 

miliardy prepravených cestujúcich. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov, 

dopravnými riešeniami na požiadanie a spoločnosťou pre lízing koľajových vozidiel Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, 

spoľahlivo a udržateľne v 11 európskych krajinách, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej 

republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve  

a prevádzkuje spoločnosť pre lízing koľajových vozidiel v Rumunsku. 
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